
   

 

Algemene Ledenvergadering Victoria 26-10-2022 

 

 
Notulen  Algemene ledenvergadering (ALV) V.V.Victoria 

 
 
Datum:  26-10-2023          Tijd: 19.30u            Locatie: De Muizenberg 
 
Voorzitter: Roos  
 
Notulist: Loekie  
 
Aanwezig: 56 leden 
 

1. Opening 
Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
De agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Mededelingen 
Het bestuur is trots op de vrijwilligers van de vereniging. Ondanks dat wij een extra 

jeugdteam hebben dit jaar, heeft elk team een trainer en coach. De vrijwilligers worden 

hiervoor bedankt.  

 
3. Notulen ALV 8-12-2022 

Tijdens de rondvraag van voorgaande ALV zijn een aantal punten naar voren gekomen. Het 
bestuur heeft actie ondernomen. De punten worden geëvalueerd en worden gesloten.  
De notulen waren te lezen op de website en wordt vastgesteld.  
 

4. Jaarverslagen commissies 
De jeugd- en evenementencommissie, websitebeheer, wedstrijdcommissie, 
recreantencommissie en scheidsrechterscommissie hebben allemaal een jaarverslag 
geschreven.  
 
Jeugd- en evenementencommissie 
De vereniging is gezamenlijk naar een wedstrijd van het WK volleybal geweest. De 
evenementencommissie geeft aan dat iedereen het naar zijn zin heeft gehad. Het kaderfeest 
voor alle vrijwilligers is georganiseerd. Dit was een geslaagde dag. Daarnaast is de 
vereniging weer aangemeld voor Sjors sportief.  
 
Websitebeheer  
De website van de vereniging heeft een aantal extra pagina's. Daarnaast is er gewerkt aan 
de beveiliging van de website. Ook is er een Onedrive gemaakt voor het bestuur waardoor er 
online gewerkt kan worden.  
 
De wedstrijdcommissie  
Namens de wedstrijdcommissie is het volgende ingestuurd: “Dit seizoen spelen we met de 
volgende teams in de competitie: Dames 1 en 2, Meiden A, 2 teams van Meiden C, CMV 
niveau 4, recreanten heren en recreanten mix team.  
 
Alle wedstrijden zijn inmiddels volop aan de gang en er wordt enthousiast en fanatiek 
gespeeld. Laten we er met zijn allen een mooi seizoen van maken!  
  
Het gebruik van het Digitaal Wedstrijd Formulier (DWF) loopt inmiddels prima. Wie nog niet 
bekend is met het DWF en daar uitleg over wil, geef dat aan bij de wedstrijdcommissie.  
Zoals vorig jaar al gemeld blijven we ook een stukje bijhouden op papier, omdat het DWF 
niet waterdicht is en de papieren een goed naslagwerk zijn.  Er ligt een map in de kantine 
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van Victoria. Daar liggen vanaf vandaag een aantal lege DWF formulieren in. Mocht er geen 
formulier klaarliggen kun je er daar 1 pakken. Deze ingevulde formulieren graag bij de 
wedstrijdcommissie inleveren of in de Victoriamap doen die in de kantine ligt.   
  
Een van de leden van de wedstrijdcommissie heeft aangegeven na dit seizoen te stoppen 
met het wedstrijdsecretariaat. Ze heeft het vele jaren goed uitgevoerd en met plezier samen 
met Rita gedaan. Rita heeft besloten om het wedstrijdsecretariaat alleen voort te zetten, 
maar is wel opzoek naar achter vang.’’ 
 
De recreantencommissie 
Damescommissie heeft het volgende naar het bestuur gestuurd: “Afgelopen seizoen heeft 
het bestuur een enquête gehouden onder de recreanten om iedereen persoonlijk de 
gelegenheid te bieden om aan te geven of men tevreden is over indeling, dag en tijd.  
Bijna iedereen heeft hierop gereageerd en de uitkomst is, dat er in alle opzichten sprake is 
van een grote tevredenheid onder de recreanten van Victoria. Klein puntje is de openstelling 
van de kantine op maandagavond om nog even na te kunnen praten. In deze is er zowel 
voor de spelers als de beheerder begrip, maar hieruit blijkt ook dat gezelligheid bij de 
recreanten hoog in het vaandel staat. Verder blijft het aantal recreanten redelijk stabiel, maar 
hier en daar zou wat aanvulling wenselijk zijn. De dames recreanten van de donderdagavond 
hebben een oliebollentoernooi verzorgd en zullen dit bij voldoende belangstelling ook dit jaar 
weer organiseren. Daarnaast heeft Gerda besloten te willen stoppen vanuit de 
damescommissie i.v.m. haar privésituatie. Wie deze taak van haar wil overnemen, kan dit 
aangeven bij haar of het bestuur.” 

 
De herencommissie heeft het volgende schriftelijk overhandigd aan het secretariaat:  
“Afgelopen seizoen hebben we weer nieuwe leden bij ons team. Zowel mannen als vrouwen. 

Daardoor hebben we voor de recreanten mix een team kunnen aanmelden! Eerste Mix 

toernooi hebben we gehad op 11-10-2023 en gewonnen! Onze jaarlijkse BBQ was ook weer 

heerlijk. Afgelopen 18-10-2023 hebben de heren recreanten ook een toernooi gehad en ook 

gewonnen.” 

 
Scheidsrechterscommissie 
De scheidsrechterscommissie heeft ook een verslag gestuurd: “Afgelopen seizoen zijn er 
geen wijzigingen geweest ten opzichte van het seizoen daarvoor. Van 1 t/m 9 oktober 2022 
was het de week van de scheidsrechters en zijn alle scheidsrechters met een aardigheidje in 
het zonnetje gezet. Hierbij zijn Berry en Freek extra in het zonnetje gezet, omdat zij onze 
vaste scheidsrechters zijn op de thuiszaterdagen en wij hun daar heel dankbaar voor zijn. 
Aankomend seizoen zal Mischa op 31 oktober een cursus volgen tot verenigingsexpert, met 
deze functie mag hij scheidsrechters opleiden tot het fluiten vanaf 2de klasse en hoger. 
Aangezien we dit seizoen 2 teams in de 2de klasse hebben zou het fijn zijn om extra 
scheidsrechters achter de hand te hebben die deze klasse mogen fluiten.” 
 

5. Kascontrole en benoeming nieuw lid kascontrole  
Afgelopen week hebben is de kascontrole uitgevoerd voor het boekjaar 2022-2023. Zij 
hebben geen onregelmatigheden aangetroffen. De penningmeester wordt 
gedechargeerd. De volgende kascontrole wordt uitgevoerd door Michel en Iris.   
 

6. Financieel verslag 2021-2022  en winst- en verliesrekening 
De jaarrekening wordt besproken en toegelicht. De jaarrekening wordt goedgekeurd.  
 

7. Begroting seizoen 2022-2023 
De begroting wordt besproken en toegelicht. 
De begroting wordt goedgekeurd.  
 

8. Bestuurszaken 



   

 

Algemene Ledenvergadering Victoria 26-10-2022 

Vanuit het bestuur zijn er een aantal zaken die besproken dienen te worden. Deze worden 
kort toegelicht.  
 

- Gedragscode vaststellen en beleidsslag  
De gedragscode wordt doorgenomen. Door iedereen wordt ingestemd, waardoor de 

 gedragscode vastgesteld wordt. De gedragscode wordt gepubliceerd op de website.  
- Rabobank ClubSupport 

De vereniging heeft weer meegedaan met deze actie van De Rabobank. Er zijn veel 
 stemmen opgehaald waardoor de vereniging een mooi bedrag van 793,72 euro  
 uitgekeerd krijgt. Bedankt voor het stemmen!  

- Didam op stelten 
Op 4 juni 2023 vindt Didam op Stelten plaats. Vanuit het bestuur wordt de vraag 

 gesteld of leden willen bijdragen aan het organiseren van een activiteit. Mocht er 
 interesse zijn, dan kan dit gemeld worden bij het bestuur.  

- Vacatures 
o Bestuursleden voorzitter: Roos heeft aangegeven vanaf volgend jaar te 

stoppen bij de vereniging i.v.m. privéomstandigheden. Zonder voorzitter kan 
de vereniging niet bestaan. 

o Commissies: technische commissie en damescommissie  
o Achter vang wedstrijdcommissie 
o Open sollicitatie  

Mocht er interesse zijn om een van bovenstaande vacatures in te vullen, dan kan deze 
persoon dit aangeven bij het bestuur.  
 

9. Jubilarissen: 
Drie leden zijn 12,5 jaar lid bij Victoria. Het bestuur wil deze daarom hartelijk feliciteren. De 
jubilarissen zijn: Silke, Sanne en Anouk.  
Daarnaast is er nog vier leden die 25 jaar lid is bij Victoria. Het bestuur wil ook deze leden 
hartelijk feliciteren. De jubilarissen zijn: Alice, Gerda, Ans en Sandra. 
 

10. Rondvraag 
Er worden geen vragen gesteld tijdens de rondvraag.  
 

11. Sluiting: 
Voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor de komst. Er wordt afgesloten met 
een drankje en een hapje.  
  
 


